

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

1. Cena Združenia pre rozvoj regiónu Horná Nitra “ZA OSOBITNÝ PRÍNOS K ROZVOJU KULTÚRY HORNEJ NITRY”

!

Dychový orchester NCHZ Nováky - 60. výročie vzniku

Činnosť tohto kolektívu je od založenia v roku 1947 spojená so životom jedného z najvýznamnejších chemických podnikov na Slovensku, a preto pôsobil spočiatku predovšetkým ako podniková hudba. Koncertovali pri významných príležitostiach tohto podniku, pri radostných, ale i smutných udalostiach jeho zamestnancov. Pri dirigentskej taktovke sa vystriedali také osobnosti, akými boli Jozef Ťapuška, Jozef Hlíza, Peter Eliáš, Štefan Matunák a Jaroslav Kala. Od roku 1987 až doposiaľ kolektív vedie Július Roháč.

!

Tanečno - športový klub Viery Nedeljakovej, o.z. - 45. výročie vzniku

Patrí medzi špičkové telesá svojho žánru na Slovensku a nesie meno dlhoročnej učiteľky spoločenských tancov. Pôsobilo v ňom v ňom veľa známych tanečníkov. Spolupracovali s ním významní choreografi (J. Pálffy, E. Pašková, J. Hromada, P. Sňahničan). K jeho najvýznamnejším úspechom patrila účasť na Majstrovstvách sveta a umiestnenia na Majstrovstvách Slovenska, či množstvo vystúpení v zahraničí. Klub má vo svojom repertoári plesové choreografie, štandardné i latinskoamerické tance a scénické choreografie.

!

Miešaný spevokol prievidských učiteľov Rozkvet - 40. výročie vzniku

Vznikol v roku 1967. K osobnostiam, ktoré prispeli k jeho umeleckému rastu, patrí prof. Emil Liebenberger, Jozef Búda, Ján Drietomský, Vladimír Bálint a Ján Glos, ktorý zbor vedie od roku 1989. Významné úspechy zbor zaznamenal na krajských a celoštátnych prehliadkach. Od roku 1992 patrí do kategórie "A", čím sa v zborovom speve zaradil medzi slovenskú špičku. Potvrdil to napríklad 1. miestom na medzinárodnom festivale v Belgicku, 2. miestom na festivale vo Švédsku v roku 1995, či umiestneniami na Medzinárodnom festivale speváckych zborov v Cantonigros v Katalánsku. Zbor sa zúčastňuje všetkých významných festivalov na Slovensku. Niekoľkokrát úspešne reprezentoval v Grécku, Slovinsku, Estónsku, Nemecku i Česku. Vyvrcholením interpretačného pôsobenia zboru bolo účinkovanie v pražskom Rudolfíne v novembri 2006 pri príležitosti jubilejného koncertu hudobného skladateľa Zdenka Mikulu.

!

Detský folklórny súbor Malý Vtáčnik Prievidza - 30. výročie vzniku

Detský folklórny súbor Malý Vtáčnik poznajú diváci a priaznivci folklóru na celom Slovensku i v zahraničí. Vznikol v roku 1977 z iniciatívy Elišky Hrbíkovej, ktorá ho vedie doteraz. Jeho zriaďovateľom je CVČ Spektrum v Prievidzi. Je pravidelným účastníkom nielen regionálnych a krajských festivalov, ale i významných slovenských festivalov (Východná, Detva, Myjava). Taktiež je viacnásobným laureátom celoštátnych detských folklórnych festivalov. Jeho ľudová hudba je laureátom celoštátnej prehliadky v Považskej Bystrici a nositeľom Ceny Samka Dudíka. V roku 2006 si DFS priniesol 1. miesto z medzinárodného folklórneho festivalu v Poľsku.

!

Mestské kultúrne stredisko Bojnice, príspevková organizácia mesta Bojnice - 30. výročie vzniku

Organizácia pôsobila ako subjekt kultúry od 1. apríla 1977 pod názvom Kultúrne a spoločenské stredisko Bojnice, od 1. 1. 1985 bola premenovaná na Mestské kultúrne stredisko a s platnosťou od 1. 1. 2003 bol jej názov Mestské kultúrne stredisko, príspevková organizácia mesta, Bojnice. Organizácia ukončila svoju činnosť 31. 12. 2007. Za viac ako 30 rokov činnosti stredisko organizovalo množstvo významných festivalov a prehliadok (Hornonitrianske kultúrne leto, Filmový festival pracujúcich, Hudobný festival mladých, Kúpeľné hudobné leto, Bojnické kultúrne leto ...), uviedlo stovky predstavení profesionálnych i amatérskych divadiel, umeleckých kolektívov

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

5. Pamätný list riaditeľky RKC v Prievidzi „ZA DLHOROČNÚ KULTÚRNOOSVETOVÚ ČINNOSŤ“



Dychová hudba Hornonitranka - 35. výročie vzniku

Na scéne slovenskej dychovej hudby pôsobí už 35 rokov a stále patrí medzi jej najkvalitnejšie telesá, o čom svedčí množstvo domácich a zahraničných koncertov, účasť na rozhlasových a televíznych nahrávkách. Skupina pod pozmeneným názvom nadväzuje na dlhoročnú tradíciu DH Hornonitranka a jej vedúceho Jána Bujnu. Je známa v kúpeľných mestách Slovenska, kde realizuje promenádne koncerty. Bohatý repertoár súboru, vysoká umelecká úroveň a dlhoročné skúsenosti členov kapely sú zárukou kvalitného umeleckého zážitku. Jeho súčasným umeleckým vedúcim je Ján Pös.



Spevácka skupina Nádej Prievidza - 20. výročie vzniku

Spevácka skupina vznikla v roku 1987 pri Klube dôchodcov v Prievidzi. Svoju činnosť zamerala na zbieranie a zachovávanie slovenskej ľudovej piesne. So svojimi piesňovými pásmami sa predstavuje v klube dôchodcov pri životných jubileách svojich členov, v meste Prievidza pri rôznych príležitostiach, na Hornonitrianskych folklórnych slávnostiach a na ďalších prehladkach a festivaloch. Svoje účinkovanie doplnila aj krojovým vybavením - kópiou sviatočného prievidzského kroja.



Spevácka skupina Hrádok Hradec - 20. výročie vzniku

Skupina vznikla v Hradci - mestskej časti Prievidze a zamerala sa na zbieranie a zachovávanie slovenských ľudových piesní a náboženských piesní, spievaných pri bohoslužbách a cirkevných obradoch. S ich vystúpeniami sme mali možnosť stretnúť sa na Hornonitrianskych folklórnych slávnostiach, na rôznych regionálnych prehladkach a festivaloch, pri kultúrnych a spoločenských podujatiach v obciach regiónu a v meste Prievidza.



Detský folklórny súbor Fialka Partizánske - 15. výročie vzniku

Súbor začal pracovať v Partizánskom v roku 1992, keď sa v ňom združili deti z rôznych škôl a z rôznych častí mesta. Stali sa základňou tanečníkov a spevákov folklórneho súboru Jánošík. Súbor pripravuje programy pre oslavy v meste i v okolitých obciach, pravidelne sa zúčastňuje regionálnych prehladok DFS. Niekoľkokrát reprezentoval náš región na krajských a celoštátnych festivaloch detského folklóru. V roku 2006 si priniesol 2. miesto z medzinárodného festivalu v Španielsku.



Hudobná skupina Country Limit Club Prievidza - 15. výročie vzniku

Skupina vznikla v roku 1992 a patrí medzi najvýraznejších predstaviteľov modernej country hudby na Slovensku. Jej koncertný program pozostávajúci z vlastnej tvorby je obohatený skladbami súčasnej americkej country scény, no i známymi country evergreenmi. Svoju hudobnú produkciu prezentuje v slovenských a českých rádiách, STV i na väčšine slovenských festivalov, ale aj v ČR, v Rakúsku, v Nemecku a Poľsku. Je nositeľom cien Slovenskej asociácie country hudby - Kapela roka a Gitarista roka a najhranejšej country skladby roka. Vydalo viacero CD albumov. Je organizátorom niekoľkých významných festivalov country hudby.



Spevácko - dramatický súbor Jeseň Partizánske - 10. výročie vzniku

Spevácko - dramatický súbor Jeseň vznikol v klube dôchodcov v Partizánskom. Svoju činnosť zameral na zbieranie tradičnej ľudovej piesne, do svojho repertoáru však zaradil aj piesne národné, hymnické a náboženské. Svoje programy dopĺňajú vhodnou poéziou alebo príležitostnými scénkami zo života. Doteraz súbor absolvoval až 384 vystúpení doma v Partizánskom, okolitých obciach i na regionálnych podujatiach. Súbor do konca roka 2007 pracoval pod vedením Ing. Pavla Kopála, CSc.

Detský folklórny súbor Domovina Zemianske Kostoľany - 10. výročie vzniku

Detský folklórny súbor Domovina vznikol v Zemianskych Kostoľanoch v roku 1997. Do

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

Bazil Vestenický - neprofesionálny výtvarník - životné jubileum 70 rokov

Svojou výtvarnou tvorbou pokračuje v rodinnej tradícii - maľoval jeho dedo, otec i starší brat Vladimír, ktorý patril medzi špičku slovenských výtvarných umelcov. Bazil Vestenický je predovšetkým maliarom - krajinárom, pričom spracúva nielen prírodné krajinné celky a zákutia, ale i mestskú krajinu. Jednou z najvd'ačnejších tém tohto maliara je popri téme slovenských veľhôr - Tatier - jeho rodné mesto Prievidza - najmä jeho staré zákutia, ktoré maľuje podľa vlastných skíc, i zachovaných námetov svojho otca. Jeho maľby tak okrem estetickkej a výtvarnej, nadobúdajú i vzácnu, dokumentárnu hodnotu.

2. Cena riaditeľky RKC v Prievidzi „ZA TVORIVÝ ČIN ROKA“

! Divadlo „A“ a Divadlo Shanti o. z. Prievidza - za divadelnú inscenáciu Malomeštiakova svadba

Divadlo „A“ a Divadlo Shanti OZ Prievidza s inscenáciou autora Bertolda Brechta a Jozefa Krasulu Malomeštiakova svadba, v réžii J. Krasulu a. h. zvíťazilo na celoštátnej súťažnej prehliadke alternatívneho divadla v Levoči a postúpilo na Scénickú žatvu 2007, kde sa uchádzalo o cenu za tvorivý čin roka. V Levoči získal Jozef Krasula individuálnu cenu za réžiu a manažérka súboru Viera Boronkayová cenu za kostýmovú výpravu. S uvedenou inscenáciou vystúpili i na III. ročníku inšpiratívneho festivalu DIVADELNÉ CHALÚPKOVO BREZNO, ako aj v programe Stredoeurópskeho festivalu humoru Kremnické gagy v Kremnici.

3. Cena riaditeľky HNM v Prievidzi „ZA TVORIVÝ ČIN ROKA“

! Miestny odbor Matice slovenskej v Prievidzi - za vyhlásenie, realizáciu a koordináciu komplexu podujatí na území mesta Prievidza k ROKU MIKULÁŠA MIŠÍKA, pri príležitosti 100. výročia jeho narodenia

V roku 2007 sa mnohé inštitúcie, ale aj zoskupenia a jednotlivci podieľali na príprave a realizácii programov, ktoré tvorili súčasť rozsiahleho celoročného cyklu Rok Mikuláša Mišíka, ktorý sa konal pri príležitosti 100. výročia narodenia tejto významnej osobnosti. Iniciátorom a neskôr aj vyhlasovateľom celého cyklu bol Miestny odbor Matice slovenskej v Prievidzi. V cykle Rok Mikuláša Mišíka sa striedali programy odborného, prezentačného, ale aj súťažného charakteru, určené širokej verejnosti, mládež pritom nevynímajúc. Miestny odbor Matice slovenskej v Prievidzi patrí dlhú dobu k dôležitým organizátorom kultúrneho a spoločenského diania v meste Prievidza a vyhlásením spomínaného cyklu potvrdil nielen svoje postavenie, ale aj podporil vzájomnú spoluprácu ustanovizní pôsobiacich v meste Prievidza v oblasti kultúry.

4. Cena Okresnej rady Matice slovenskej v Prievidzi „ZA UCHOVÁVANIE A ROZVOJ KULTÚRNEHO DEDIČSTVA NÁRODA“

! Akad. mal. Rudolf Cigánik a Jozef Maďar - za významný podiel na rekonštrukcii a obnove zvonice a kostolíka U dobrého pastiera v Handlovej (Novej Lehote)

Obaja títo Handlovčania iniciovali zbierku na záchranu zvonice. Akad. maliar Rudolf Cigánik ešte v apríli roku 2006 vydal grafický list, ktorého kúpou milovníci umenia prispeli na záchranu tejto stavby. Darcovia boli odmenení novým grafickým listom a zberatelia si mohli zakúpiť príležitostný korešpondenčný lístok, s prítlačou a pečiatkou prvého dňa vydania. Srdce zvonu v novej zvonici sa rozochvelo 2. júna 2007 na

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

!

Spevácka skupina Klubu dôchodcov v Novákoch - 10. výročie vzniku

Spevácka skupina aktívne pracuje v Klube dôchodcov v Novákoch pod vedením Dagmar Znášikovej, má 17 členov a priemerný vek 72 rokov. Tvorivo pripravujú k mnohým sviatkom a podujatiam vo vlastnej réžii tematické literárno - hudobné pásma. Účinkujú na kultúrno - spoločenských podujatiach mesta i na regionálnych festivaloch a prehliadkach. Ako hostí s vynikajúcim piesňovým repertoárom i hovoreným slovom, ich pozývajú mnohé ďalšie kluby dôchodcov v regióne.

!

Ester Chmelíková - kultúrnoosvetová pracovníčka - životné jubileum 80 rokov

Dlhoročná osvetárka, učiteľka a riaditeľka prvej materskej školy v Malinovej od roku 1950 - až do odchodu do dôchodku v roku 1982. Pôsobí vo verejných funkciách, podieľa sa na práci s knihou a vzdelávaní žien v obci, zaktivizovala ženskú spevácku skupinu, viedla obecnú kroniku a rozvinula ďalšie netradičné formy kultúrnoosvetovej práce v obci.

!

Marta Filová - vedúca speváckej skupiny Jesienka Nitr. Pravno - životné jubileum 80 rokov

Je zakladajúcou členkou a vedúcou speváckej skupiny Jesienka, ktorá vznikla v roku 1989 v Nitrianskom Pravne a aktívne sa zapája do kultúrneho života obce. Pripravuje osobitné programy pre klub dôchodcov. Pod jej vedením sa skupina zúčastňuje regionálnych prehliadok a festivalov. Má veľkú zásluhu na kvalitnej úrovni skupiny a na dobrých medziľudských vzťahoch, ktoré v nej panujú.

!

Erika Čechová - recitátorka, Handlová - životné jubileum 70 rokov

Dlhé roky patrí medzi vynikajúce recitátorky v regióne hornej Nitry, čo potvrdzuje i na rôznych súťažiach v umeleckom prednese poézie - regionálnych, krajských i celoslovenských, z ktorých si odniesla zaslúžené víťazstvá: Vansovej Lomnička, Slovenský festival poézie Beniakové Chynorany, Hviezdoslavov Kubín a iné. Svoje recitátorské majstrovstvo rada odovzdáva mladším záujemcom nielen na súťažiach, ale i pri príležitostných podujatiach organizovaných RKC v Prievidzi či DKM Handlová.

!

Gabriela Borková - vedúca klubu dôchodcov a speváckej skupiny Malinovec, Veľká Lehôtka - životné jubileum 70 rokov

Pod jej vedením vykazuje klub dôchodcov i spevácka skupina vynikajúce výsledky. Zúčastňuje sa takmer všetkých kultúrnych podujatí v obci, Hornonitrianskych folklórnych slávnosti, regionálnych festivalov a prehliadok a ďalších kultúrno - spoločenských podujatí v meste. Pracuje tiež aj ľudovomeleckej oblasti ako medovníkárka.

!

Slavomír Solárik - dirigent, hudobný pedagóg, Bojnice - životné jubileum 70 rokov

Patrí medzi zakladateľov bojnickej ľudovej školy umenia, podieľal sa na založení a dirigentskom vedení hudobných a speváckych telies ako boli okresný spevácky zbor učiteľov Rozkvet či ženských speváckych zborov v Bojniciach a Novákoch, viacerých mládežníckych dychových orchestrov či klasického Dychového kvinteta. Dlhé roky pôsobil ako predseda poradného zboru pre hudbu pri Okresnom osvetovom stredisku v Prievidzi a ako lektor rôznych školení v tejto oblasti. Svoje vedecko-pedagogické vzdelanie rozšíril aj o vyštudovanie odboru muzikoterapia. Pre potreby tohto štúdia vydal skriptá. Doposiaľ pôsobí na Akadémii umení v Banskej Bystrici. Ako bojnický rodák a podpredseda severnej vetvy Nitrianskej kráľovskej vínnej cesty sa aktívne podieľa na mnohých kultúrno-spoločenských činnostiach v prospech rodného mesta a hornonitrianskeho regiónu.

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

!

Soňa Čambalová - divadelníčka, Handlová - životné jubileum 60 rokov

Pôvodným povoláním učiteľka slovenského jazyka a hudobnej výchovy, začala svoje tvorivé schopnosti venovať divadlu, detskému divadlu a umeleckému prednesu, keď v roku 1988 založila detský divadelný súbor Seperdeo pri ZUŠ Handlová, ktorý pod jej vedením dosiahol výrazné úspechy v oblasti detského divadla v celoslovenskom meradle. Iniciovala vznik viacerých divadelných zoskupení, ktorých členovia boli jej žiakmi. Pravidelne sa venuje príprave recitátorov a spolupracuje pri príprave a realizácii mnohých kultúrno - spoločenských podujatí v meste Handlová.

!

Anna Mešinová - divadelníčka, Veľké Uherce - životné jubileum 60 rokov

Od roku 1996 je stálou vedúcou obnoveného divadelného súboru Uherčan z Veľkých Uheriec, členovia ktorého nadviazali na viac ako 115 rokov divadelnej činnosti v obci. Nie je len zanietou a prísnu vedúcou súboru, ale i predstaviteľkou mnohých charakterových postáv v divadelných inscenáciách, s ktorými sa členovia súboru Uherčan predstavujú v obci, širokom okolí a na rôznych divadelných súťažných prehliadkach.

!

Helena Kopačková - pracovníčka Kultúrneho centra Bojnice - životné jubileum 50 rokov

Je kultúrno-osvetovou pracovníčkou Mestského kultúrneho centra v Bojniciach. V kultúre pracuje profesionálne od roku 1980. Organizuje podujatia na úseku práce s deťmi a seniormi a od roku 2000 zabezpečuje aj činnosť na úseku občianskej obradnosti v meste Bojnice.

!

Ľubica Maliariková - ľudová umelkyňa, Prievidza - životné jubileum 50 rokov

V maľbe na sklo patrí medzi najznámejších tvorcov na Slovensku. Spolupracuje s ÚĽUV-om, je držiteľkou titulu Majster ľudoumeleckej výroby. V jej tvorbe prevládajú sakrálné námety (Madona s dieťaťom, Pieta, Sv. rodina, rôzne biblické výjavy), spracováva však i pastierske a jánošíkovské motívy a ďalšie tradičné žánrové výjavy, viazané na ročné zvykoslovie, obrady a folklór. Tradičnú techniku podmaľby na sklo prezentovala na významných podujatiach doma i v zahraničí. Venuje sa i osvetovej a lektorskej činnosti - do tajov tejto tradičnej techniky ochotne zaúča skupiny detí i dospelých.

!

Stanislav Malega - folklorista, Prievidza - životné jubileum 50 rokov

Predseda poradného zboru pre tanec a folklór pri RKC, predseda programovej komisie Hornonitrianskych folklórnych slávností, lektor a člen odborných porôt na hodnotenie vystúpení folklórnych kolektívov na regionálnych a krajských prehliadkach a súťažiach. Aktívne pracuje s folklórnymi skupinami nielen nášho regiónu ale i v iných oblastiach Slovenska. V oblasti tradičnej ľudovej kultúry tvorivo pracuje aj ako pedagóg so svojimi študentmi a realizuje s nimi i medzinárodné projekty.

6. Pamätný list riaditeľky HNM v Prievidzi „ZADLHOROČNÚ MÚZEJNÚ ČINNOSŤ“

!

Ján Sabo - za spoluprácu s Hornonitrianskym múzeom v Prievidzi pri odkrývaní nepoznaných kapitol histórie mesta Prievidza - životné jubileum 65 rokov

Nemúzejník Ján Sabo je dlhoročným spolupracovníkom Hornonitrianskeho múzea v Prievidzi, ktorý participuje na tvorbe niektorých odborných programov múzea. Jeho záujem sa sústreďuje najmä na odkrývanie nepoznaných kapitol histórie mesta Prievidza. Patril k jedným z iniciátorov založenia pôvodného klubu rodákov mesta Prievidza, ktorý sa

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

6. Pamätný list riaditeľky HNK Prievidza „ZA DLHOROČNÚ KNIŽNIČNOINFORMAČNÚ ČINNOSŤ“

!

Mestská knižnica Partizánske - 55. výročie vzniku

Mestská knižnica v Partizánskom vznikla v roku 1952 ako Okresná ľudová knižnica a zriadil ju Okresný národný výbor v Partizánskom. Každoročne sa rozrastal počet čitateľov, výpožičiek a rozsah knižničného fondu. Keď už pôvodné priestory Závodného domova mládeže kapacitne nevyhovovali, presťahovala sa v roku 1994, vtedy už Mestská knižnica Partizánske, do bývalej slobodárne Závodov 29. augusta a na prelome rokov 1995-96 zas do samostatnej budovy Klubu dôchodcov v Partizánskom, kde pôsobí doteraz.

Dlhoročnými pracovníčkami knižnice boli (a niektoré ešte sú) Mária Hradiská, Pavla Stoláriková, Helena Budzáková, Alžbeta Bajlová, Eva Rakoncová. V tomto období knižnica patrila pod Mestské kultúrne stredisko v Partizánskom, od apríla 2005 bol v Umeleckej agentúre ART P CENTRUM, n. o. mesta Partizánske vytvorený úsek knižnice a vzdelávania, ktorý tvorí knižnica. Súčasná vedúca knižnice Mgr. Denisa Škorňová vo funkcii pôsobí od roku 1998. Knižnica je neodmysliteľnou súčasťou kultúry mesta. Ponúka čitateľom nielen množstvo kníh, časopisov, ale aj bezplatný prístup na internet. Jej knihovníčky pripravili veľa zaujímavých podujatí (literárno-umelecké pásma, prednášky, besedy so spisovateľmi, súťaže).

!

Ester Kristelová - dlhoročná knihovníčka Obcej knižnice v Kľačne - životné jubileum 70 rokov

Ester Kristelová patrí k tým vzácnym ľuďom, ktorí celý svoj život zasvätili práci s deťmi, ich vzdelávaniu. Pracovala nielen ako učiteľka na základnej škole, ale viac ako 20 rokov aj ako dobrovoľná knihovníčka v Obcej knižnici v Kľačne. Ako knihovníčka pracovala od roku 1955 do roku 1962 a potom už ako dôchodkyňa od roku 1993 až do súčasnosti. Počtom odpracovaných rokov na tomto poste sa zaradila medzi najdlhšie pôsobiace dobrovoľných knihovníkov v okrese, čo sa odráža aj na dosahovaných výsledkoch činnosti tejto obcej knižnice. Knižnica aj zásluhou svojej knihovníčky patrí k tým zariadeniam, ktoré dosahujú stabilné výsledky, majú podporu svojho zriaďovateľa a svoje miesto v kultúre obce.

!

Margita Remeňová - knihovníčka Obcej knižnice v Zemianskych Kostoľanoch - životné jubileum 65 rokov

Margita Remeňová pracuje v Obcej knižnici v Zemianskych Kostoľanoch od roku 1999. Za celé toto obdobie sa venovala nielen výpožičným službám, ale v spolupráci s miestnym Domom kultúry realizovala aj množstvo prítlačivých informačno-vzdelávacích a kultúrnoosvetových aktivít.

!

Gabriela Adámiková - knihovníčka Obcej knižnice v Kocuranoch - životné jubileum 60 rokov

Gabriela Adámiková pracuje v obcej knižnici v Kocuranoch už od roku 1989. V profesionálnom živote pracovala ako učiteľka v materskej škôlke, preto jej práca s deťmi, ktorá je v knižnici najdôležitejšia, nie je cudzia. Pri práci dobrovoľnej knihovníčky však získala aj nové moderné zručnosti v oblasti vyhľadávania a sprostredkovania informácií, pretože obec Kocurany ponúka svojim obyvateľom v obcej knižnici aj verejný prístup na internet. Tým sa zaradila medzi osem zo 44 obecných knižníc v okrese Prievidza, ktoré majú internet pre verejnosť.

!

Mgr. Mária Krčeková - knihovníčka Obcej knižnice v Nitrianskych Sučanoch - životné jubileum 55 rokov

Mária Krčeková pracuje v Obcej knižnici Nitrianske Sučany už od roku 1992. V profesionálnom živote pôsobí ako učiteľka na základnej škole. Veľmi dobre pozná vzdelávacie potreby žiakov, pozná aj ich záľuby a čitateľské záujmy. Ročne zaeviduje viac

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

!

Marta Kurucová - pracovníčka Mestskej knižnice v Prievidzi - životné jubileum 55 rokov

Marta Kurucová je absolventkou nadstavbového štúdia knihovníctva na Strednej knihovníckej škole v Bratislave. Napriek tomu, že pracovala vo viacerých organizáciách (SAV, Archeologický ústav Bratislava, Aspekt Nitra), vždy vykonávala knihovnícke povolanie. V Hornonitrianskej knižnici pracovala od roku 1999 do roku 2005, potom prešla do Mestskej knižnice Mikuláša Mišíka v Prievidzi. Tu pracuje doteraz, a to v pobočke na sídlisku Zapotôčky.

!

Mária Kršková - pracovníčka Mestskej knižnice v Prievidzi - životné jubileum 55 rokov

Mária Kršková nastúpila do knižnice ako mladá absolventka Strednej knihovníckej školy v Bratislave v roku 1973. Od tohto roku nepretržite pracuje v oblasti knihovníctva, ktoré nie je iba jej povolaním, ale aj záľubou. Do roku 2005 pracovala v Hornonitrianskej knižnici Prievidza, od roku 2005 pracuje v pobočke na Severe v Mestskej knižnici Mikuláša Mišíka Prievidza. Má rada svoju prácu, všetkých svojich čitateľov, je ochotná vyhľadať im každú požadovanú knihu, či informáciu. Patrí k takým zamestnancom knižníc, ktorí zaručujú humanizáciu knižničných a informačných služieb aj v ére výpočtovej techniky.

!

Beata Vavriková - odborná pracovníčka HNK Prievidza - životné jubileum 50 rokov

V knižnici pracuje od roku 1978. Začala ako knihovníčka v Miestnej ľudovej knižnici v Nitrianskom Pravne, potom pracovala v oddelení pre deti a mládež v Prievidzi, neskôr v pobočke na Zapotôčkoch. V súčasnosti pôsobí ako odborná pracovníčka úseku akvizície a katalogizácie HNK. Jej súčasné pracovné zaradenie vyžaduje nielen dokonalú znalosť odborných postupov v oblasti evidencie a spracovania knižného fondu, ale aj veľký rozsah znalostí o slovenskej a svetovej literatúre a samozrejme tiež poznanie čitateľských záujmov a potrieb. Je veľkým prínosom v živote nášho malého kolektívu a to nielen v oblasti plnenia úloh na všetkých odborných úsekoch, pri príprave podujatí a prezentácie knižnice, ale aj ako dobrá kolegyňa a priateľka.

8. Ďakovný list Združenia miest a obcí hornej Nitry „ZA ÚSPEŠNÚ REPREZENTÁCIU HORNEJ NITRY V ROKU 2007“

!

Tanečná skupina Volcano Handlová - absolútny víťaz Svetového pohára v St. Pölten, Rakúsko

Skupina vznikla v roku 1999 z iniciatívy Petry Ličkovej, ktorá ju vedie doteraz. Už niekoľkokrát reprezentovala región na celoštátnych a medzinárodných súťažiach tanca. V roku 2007 získala 1. miesto za choreografiu AGENTI MIB na celoštátnej súťaži o pohár primátora mesta Bratislava v disko kategórii i 3. miesto za choreografiu STREET STYL na celoštátnej súťaži o pohár primátora mesta Bratislava v kategórii hip - hop. Najväčší minuloročný úspech skupiny má však medzinárodný rozmer. Je ním 1. miesto na Svetovom pohári v kategórii OPEN v St. Pölten v Rakúsku s choreografiou AGENTI MIB a ocenenie GOLD STAR 2007 - čo znamená absolútne víťazstvo na tomto podujatí s choreografiou „Tanec je náš liek“.

!

Nezávislé divadlo P.A.T. Slávky Daubnerovej z Prievidze - cena poroty na festivale Nová dráma v Bratislave

Venuje sa netradičným divadelným formám. Prvým netradičným spracovaním a uvedením bol scénický koncept pre jedného herca - **Cely**. Predstavenie sa opiera o tvorbu Louis Bourgeois - jednej z najviac diskutovanej a vystavovanej francúzskej výtvarníčky. Hra je vyskladaná z písomných a ústnych komentárov, ktorými Bourgeois sprevádzala celú svoju tvorbu, rozhovory a predovšetkým súkromné denníkové zápisky a korešpondenciu. Predstavenie však nemá autobiografický charakter, predstavuje vlastný príbeh ženy, ktorá postupne dešifruje rôzne podoby bolesti. Predstavenie malo premiéru v septembri 2006 vo 4 nultom priestore v Bratislave, v roku 2007 v programe krajskej súťažnej prehliadky Thália pod Bojnickým zámkom ako hosť, na festivale Nová dráma/New drama 2007 v Bratislave bolo ocenené zvláštnou cenou poroty, zúčastnilo sa festivalu Femfest v Záhrebe a v októbri hosťovalo na Stredoeurópskom divadelnom festivale v Theater Brett vo Viedni.

OCENENÉ INŠTITÚCIE, KOLEKTÍVY A JEDNOTLIVCI ZA ROK 2007

!

Divadlo mladých „Šeš' Pé“ pri Divadelnom združení Partizánske - ocenenie na celoštátnej súťažnej prehliadke alternatívneho divadla v Levoči

Divadlo mladých „Šeš' pé“ pri DZ Partizánske od svojho vzniku v novembri 2001 sa so svojimi predstaveniami prezentovalo divákovi nielen v meste a okolí Partizánskeho, ale i na rôznych festivaloch a prehliadkach na Slovensku i v zahraničí. S inscenáciou Hra na ocina a na maminu v réžii Ondreja Böhma si na Celoštátnej súťažnej prehliadke alternatívneho divadla v Levoči 2007 vybojovali postup na Scénickú žatvu. Predstavili sa tiež divákovi Fedimáku 2007 v Tisovci a spolu s členmi DZ Partizánske i na medzinárodnom festivale FITAG v Girone, Španielsko.

!

Dychový orchester ZUŠ Hradište - zlaté pásmo na celoštátnej prehliadke dychových hudieb Pádívého Trenčín

Na celoštátnej prehliadke dychových hudieb Pádívého Trenčín porota ocenila repertoár a vynikajúce hudobné kvality tohto mladého umeleckého telesa, ktoré pracuje pod vedením Vratislava Skaličana udelením najvyššieho ocenenia - zlatého pásma. Dychový orchester, v ktorom pracuje až 40 talentovaných hudobníkov, je vynikajúcou vizitkou základnej umeleckej školy a obce s obdivuhodnou historickou tradíciou i súčasnosťou dychovej hudby.

!

SDO ZUŠ Bojnice - zlaté pásmo na celoštátnej súťaži dychových hudieb Pádívého Trenčín

Orchester opätovne potvrdzuje svoje vynikajúce kvality - originálny repertoár s podielom vlastnej tvorby, nápadité aranžmány a inštrumentálne prevedenie skladieb, kvalitnú prácu pedagógov ZUŠ či mimoriadnu aktivitu pri získavaní nových skúseností pri vystúpeniach doma i v zahraničí. Zlaté pásmo získal orchester za spoločné vystúpenie s OZUŠ v Hradišti.

!

Dychová hudba Maguranka, Kanianka - 3. miesto na ME dychových hudieb v Enzigene

Dychová hudba z Kanianky patrí medzi tie hudobné telesá, ktoré každoročne reprezentujú náš región na celoštátnych a medzinárodných festivaloch dychovej hudby. V roku 2007 úspešne reprezentovali spolu s mažoretkami Tanečného súboru Trend z CVČ Prievidza na medzinárodných festivaloch v mestách Monreuil a Calais vo Francúzsku. Na 7. Dňoch slovenskej kultúry v Rijeke. Mimoriadne významná bola jej účasť na Svetovom folklórnom a hudobnom festivale v Haguenau vo Francúzsku a potvrdením špičkových kvalít kolektívu bolo 3. miesto na ME dychových hudieb v Enzigene.

!

Ingrid Baginová - postup na celoštátnu súťaž Hviezdoslavov Kubín

Táto detská recitátorka získala 1. miesto v krajskom kole prednesu poézie a prózy v súťaži Hviezdoslavov Kubín (II. kategória) a postúpila tak na celoštátnu prehliadku v umeleckom prednese poézie a prózy, v tvorbe detských recitačných kolektívov a divadiel poézie 53. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN.

9. Cena Regionálneho združenia cestovného ruchu Horná Nitra „ZA PROPAGÁCIU KULTÚRNYCH HODNÔT V RÁMCI CESTOVNÉHO RUCHU NA HORNEJ NITRE“

!

AQUILA Bojnice - kolektív sokoliarov - tvorba a realizácia netradičných programov a šírenie poznatkov z histórie hornej Nitry

Sokoliarci Aquila od svojho vzniku v roku 2003 svojou činnosťou zatriktívni cestovný ruch v meste Bojnice ale aj na hornej Nitre. Výcvik dravcov, vybudovanie prírodného amfiteátra, zhotovenie vlastných kostýmov a široká ponuka programov a vystúpení každoročne láka turistov do nášho regiónu. Sokoliarci Aquila siahli aj po netradičných programoch, ktoré